



Поздравление Председателя Правительства России Д.А. Медведева Святейшему Патриарху Кириллу с годовщиной интронизации

Председатель Правительства Российской Федерации Д.А. Медведев направил Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу поздравление с годовщиной интронизации.

В послании, в частности, отмечается:

«Благодаря Вашим Первосвятительским трудам успешно развивается взаимодействие государства и Русской Православной Церкви в решении таких важнейших задач, как нравственное воспитание подрастающего поколения, укрепление национального согласия, развитие межрелигиозного диалога.

Под Вашим началом Церковь несет и важную социальную миссию, заботится о людях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, реализует масштабные просветительские и благотворительные проекты.

Неизменную поддержку находят Ваши усилия по сохранению и развитию исторических, культурных и духовных традиций нашей страны».

Сайт Правительства РФ/Патриархия.ru